
 

 

 

 

 

 

Câu 1.  

 

      

 

 

Phương pháp: 

Cách so sánh các số: 

- Số nào có nhiều chữ số hơn thì lớn hơn. 

- So sánh các cặp chữ số trong cùng một hàng theo thứ tự từ trái sang phải. 

Cách giải: 

 

Câu 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BÀI 53: SO SÁNH CÁC SỐ CÓ BA CHỮ SỐ (TIẾT 2) 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 2 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

>, <, = 

 

 

 

 

a) Nối 4 điểm trong hình dưới đây theo thứ tự các số từ lớn đến bé. 

 

b) Viết tiếp vào chỗ chấm cho thích hợp. 

Sau khi nối em nhận được chữ cái ......................................................................................... 

 

 



 

Phương pháp: 

Cách so sánh các số: So sánh các cặp chữ số trong cùng một hàng theo thứ tự từ trái sang phải. 

Cách giải: 

a) 

Ta có 375 < 537 < 573 < 735 

Nên các số theo thứ tự từ lớn đến bé là 735, 573, 537, 375 

 

b) Sau khi nối em nhận được chữ N.  

Bài 3.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

So sánh số quả chuối mỗi chú khỉ ăn để trả lời câu hỏi. 

Cách so sánh các số: So sánh các cặp chữ số trong cùng một hàng theo thứ tự từ trái sang phải. 

Cách giải: 

Ta có 350 < 356 < 360 < 365 

Nên khỉ đuôi vàng ăn nhiều quả chuối nhất, khỉ đột ăn ít quả chuối nhất. 

a) Chọn B. 

b) Chọn D. 

 

Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng. 

Ở vườn quốc gia có bốn chú khỉ là: khỉ mốc, khỉ đuôi vàng, khỉ mặt đỏ và khỉ đột. Trong 3 tháng đầu 

năm, bốn chú đó đã ăn số quả chuối như sau: 

Khỉ mốc: 360 quả   Khỉ đuôi vàng: 365 quả 

Khỉ mặt đỏ: 356 quả    Khỉ đột: 350 quả 

Trong ba tháng đầu năm: 

a) Chú khỉ nào ăn nhiều quả chuối nhất? 

A. Khỉ mốc  B. Khỉ đuôi vàng   C. Khỉ mặt đỏ   D. Khỉ đột 

b) Chú khỉ nào ăn ít quả chuối nhất? 

A. Khỉ mốc  B. Khỉ đuôi vàng   C. Khỉ mặt đỏ   D. Khỉ đột 

 

 

 

 

 

 

 



 

Bài 4.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Cách so sánh các số: 

- Số nào có nhiều chữ số hơn thì lớn hơn. 

- So sánh các cặp chữ số trong cùng một hàng theo thứ tự từ trái sang phải. 

Cách giải: 

Ta có 428 < 482 < 1 000 

Nam mua cuốn sách có nhiều trang nhất nên Nam mua sách Ảo thuật (1 000 trang) 

Việt mua cuốn sách có nhiều trang hơn cuốn sách của Rô-bốt nên Nam mua sách Khoa học (482 trang). 

Còn lại Rô-bốt mua sách Toán học. 

Ở một hiệu sách có bán ba loại sách như sau: 

 Sách Toán học có 428 trang. 

 Sách Ảo thuật có 1 000 trang. 

 Sách Khoa học có 482 trang. 

Ba bạn Nam, Việt và Rô-bốt vào hiệu sách mua ba cuốn sách khác nhau. Biết Nam mua cuốn sách 

có nhiều trang nhất và Việt mua cuốn sách có nhiều trang hơn cuốn sách của Rô-bốt. 

Nối tên mỗi bạn với cuốn sách đã mua. 
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